
Domácí úkol č.4 (OPIŠ DO DOMÁCÍHO SEŠITU)  6. ročník 

1. Vypočítej na 1 desetinné místo, zapiš zbytek a udělej zkoušku. 

23,5 : 7 =     1,56 : 0,8 =    

2. Vypočítej na 2 desetinná místa, zapiš zbytek a udělej zkoušku. 

0,589 : 0,23 =     9,807 : 4,5 =   

3. Do soutěží organizovaných u příležitosti Dne dětí nakoupili organizátoři nanuky po 9,50 Kč. 

Kolika dětem je mohli rozdělit, jestliže za ně zaplatili 1 377, 50 Kč ?  

 

4. Každý člověk má kromě brambor spotřebovat ještě 7,65 kg zeleniny za měsíc.                 

Kolik zeleniny má spotřebovat čtyřčlenná rodina za rok? 

 

  


